

2025年3月5日現在

正誤表	野菜健康指導士試験 公式テキスト 初版
-----	---------------------

本書において下記の通り、誤りがございました。

内容を訂正するとともに、読者の皆様にご迷惑をおかけいたしましたことを深くお詫び申し上げます。

恐れ入りますが、本正誤表をご確認の上、ご利用いただきますようお願い申し上げます。

一般社団法人食品機能推進協会

記

頁	訂正箇所	誤	正	更新日
4 頁	表中 2 行目	8,000 円 (税別)	8,800 円 (税込)	2025/3/5
4 頁	表中 3 行目	13,000 円 (税別)	14,300 円 (税込)	2025/3/5
26 頁	表中 4 行目	果糖 U	果糖	2025/3/5
35 頁	表中 7 行目	アルビオン	アルピノン	2025/3/5
35 頁	表中 8 行目	アンペロプチン	アンペロプシン	2025/3/5
35 頁	表中 14 行目	ステルペノイド	ステルベノイド	2025/3/5
35 頁	表中 14 行目	レスペラトロール	レスペラトロール	2025/3/5
41 頁	下から 3 行目	アイリンという成分	アリインという成分	2025/3/5
77 頁	見出し (品目) 下部 1 行目	カイワレ大根 : イソ チオシアメネート	カイワレ大根 : イソ チオシアネート	2025/3/5

以上